

烂鱼虾散发“毒气”熏倒船员

渔民出海要当心腐烂鱼货产生的硫化氢气体

本报9月6日讯(记者 韩杰杰) 一船员搬运渔货时,因吸入腐烂鱼虾产生的硫化氢气体中毒当场晕倒。6日记者了解到,中毒船员已脱离危险。医生提醒,伏季休渔结束后大量渔船出海,现在天气较热,渔民要注意防范硫化氢中毒。

9月3日下午4时左右,滨海区海洋与渔业局接到鲁潍渔3375号船主报警。船主称,当天

下午1点左右,该船在62渔区作业生产时,一船员到鱼舱内搬运渔货,因吸入腐烂鱼虾产生的硫化氢气体中毒当场晕倒。虽然船上其他人员立即向舱内鼓风,将有毒气体排出,对中毒船员进行人工呼吸等救援措施,但船员仍处于昏迷状态。该船马上返航,希望得到专业人员的救助。

市海洋与渔业行政执法处李玉兵介绍,接到报警后,渔业

部门便紧急调度和协调渔船载送抢险工作人员和羊口镇人民医院医务人员出海接应渔船。晚上7时,与渔船会合,医务人员立即对中毒船员进行了输氧气、注射液等急救处理,船员逐渐苏醒。晚上9点30分,渔船帮靠羊口港码头,伤者由120救护车送往寿光市人民医院医治。由于抢救及时,中毒船员已脱离危险,目前在羊口镇人民医院住院疗养。

据介绍,该渔船打捞的鱼虾主要用作饲料用途,保鲜措施非常少,鱼虾腐烂后产生了大量的有害气体。“打捞经济鱼类的渔船碰见这种情况的几率就少很多,因为他们的保险措施要多一些”。李玉兵说,鱼虾腐烂从而产生有害气体,经常打渔的人都清楚,进仓之前会打开门通风,发生意外的经常是新渔民及大意的渔民。

据介绍,夏秋季,舱内鱼货因天热容易腐烂,从而产生有毒的硫化氢。硫化氢比重大于空气,它产生后弥漫在鱼舱下部,渔民下舱时搅动气体使其迅速扩散,所以才会大量吸入,以致中毒昏迷。医生提醒,伏季休渔结束后大量渔船出海,现在天气又较热,是硫化氢中毒的高发期,渔民应注意防范。



地下有通道 何必再冒险

6日,在潍坊市胜利街温州购物商城附近,路人正钻过道路中间的隔离栏。该路段下设地下通道,但是有市民还是图方便冒险穿过隔离栏。

本报记者 孙国祥 摄影报道

追踪报道

两位市民愿为患者作证 肇事司机将赔偿2.5万元

本报9月6日热线消息(记者 马媛媛)一市民“重金悬赏”寻证人报道后,引起不少市民的关注。6日,举牌人李先生告诉记者,已经有热心市民愿意为李先生的母亲作证。据介绍,目前经过警务人员的协调,肇事司机愿意支付李先生母亲2.5万元赔偿金,母亲已于5日下午出院。

8月23日,李先生的母亲郝女士在新华路与东风街交叉路口西被一无证人员驾驶的摩托车撞倒后,被残忍的拖行了20多米。6日,李先生告诉记者,他举牌为母亲寻找目击证人的事情经过媒体报道后,先后有两位热心的市民联系到他并表示愿意作证。

“没想到真有热心人肯帮我”,李先生说,一位70多岁的于先

生告诉他,事发当天,他正坐在16路公交车上,目睹了当时残忍的一幕。于先生告诉李先生,他已经70多岁,身体也不好,虽然可以出面作证,但是建议李先生找到当时的16路公交车司机,“因为当时司机看的最清楚”。接着,另外一位不肯透露姓名的先生也承诺可以为李先生作证,但是一定要对他身份保密。

“现在情况调查清楚了,我们反而不愿意过多的追究肇事司机的责任”,李先生说,家人了解到肇事司机年仅28岁,而且刚娶妻生子,如果追究他的刑事责任,他将面临1到3年的牢狱之灾。“能协商解决就协商解决吧”,李先生说,肇事司机愿意支付母亲2.5万元的医药费,母亲也已经于5日下午出院。

据中国离婚率调查显示,中等城市的离婚率高达25%,上海、深圳、北京等大城市离婚率更是高达40%左右。令人咋舌的是,其中多数夫妻离异的原因竟是“夫妻生活不和谐”!

老公不行 老婆不满

——男科专家:男人不要因为面子,丢了“幸福”

妻子逼丈夫上医院

在潍坊金盾医院里时常能看见一同前来就诊的夫妻,虽然结伴而行,但很多却是貌合神离。“我常遇见在我接诊室里就吵起来的夫妻,因为丈夫患上了ED(勃起功能障碍),没有了正常的夫妻生活,妻子的态度往往很急躁,曾经有患者的妻子直接在我面前对丈夫撂下狠话:‘要是治不好,这婚就离了!’”潍坊金盾医院的孙书元主任如是说。因为ED没办法完成夫妻生活,男方有心无力,女方颇有怨言,于是夫妻间矛盾日深。据潍坊金盾医院男科专家介绍,前来就诊的ED患者,很少人拥有幸福的婚姻生活。其中,约60%左右

的患者自述长达半年没有夫妻生活。绝大多数患者都是熬到了婚姻濒临破灭的境地才选择来院治疗。

正确面对 ED 不是洪水猛兽

ED,俗称勃起功能障碍,是指持续不能达到或维持充分的勃起以获得满意的夫妻生活。ED是一种常见病、多发病。据统计资料显示,40岁以上的男性中有50%的人受到ED的困扰,全球有至少一亿名男子患有不同程度的ED。

引起ED的原因主要有两种,一种是心理因素引起的,一种是



北京协和医院男科专家孙书元主任与金盾医院男科专家讨论病例

据潍坊金盾医院孙书元主任介绍,80%的ED患者属于心理

性,多数是因夫妻感情不和谐,激不起情感冲动,或者是因为疾病困扰、生活劳累、心情压抑、提不起兴趣等等。而女方的态度是心理因素中最为关键的一点。另外是器质性病变引起的ED,比如泌尿感染疾病都会使男性的射精中枢兴奋度降低,容易发生射精,比如尿道炎、精囊炎、前列腺炎等炎症。

解除障碍 夫妻生活可医治

潍坊金盾医院长期致力于男性疾病的诊疗,早在2008年便在省内首家引进了美国“海洋之星”男子功能障碍康复系统,该

诊疗系统利用中医经络学原理与现代数字化电子技术相结合,通过专用器具施治于人体阴茎及相关穴位,调节大脑皮层功能,兴奋脊髓中枢系统。在安全、无痛、非介入的情况下达到促进生殖系统血管扩张,增生生殖系统腺体的体积等作用,从而在根本上为男人提供激情的保障,在临床实践中取得了很好的成效。

另外,潍坊金盾医院组建了潍坊地区首个专业“夫妻同诊同治”平台,在夫妻诊室里,夫妻二人同时接受专家针对性的心理介入,有效的消除患者心理障碍,增强其对性功能康复的信心。(综合)

一早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快速、微创、无痛苦,无任何副作用,一次手术,终生幸福,20分钟即可让“快男”重振雄风。

一“海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄,阴茎短小,中老年性功能衰退

精品男科 成功技术推介

有明显治疗作用,确保男人“性”福。

一新一代 场效消融前列腺治疗系统

是目前世界医学界治疗前列腺炎的“黄金技术”,它集中了微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等优点,克服了单一治疗的不

一韩式微创包皮美容术

由万例手术经验专家亲自主刀,

受安全,无痛苦,不出血,不留疤痕,不拆线,15分钟一次性成型,恢复快,不住院,随治随走,不影响工作生活。

一新型安全延长,增粗术

该术是一种新型微创,微创安全的生体整形术,术后一般可增长2-6厘米,明显增粗,此手术安全,无痛苦,造型美观,无副作用,能大大提高夫妻生活质量。

★全国十佳男科医院 ★中国专科名医名院 ★潍坊市、奎文区两级医保定点医院 ★新农村合作医疗指定单位 ★山东省惠民医疗先进单位

看男科 到金盾

男性健康专线:2979999

地址:潍坊市健康东街369号

健康QQ:1004088800